C-LubeHiRiE. R4 R

C-Lube BiEHREIH X FEZ FIE

Points

O R AR SRS mERER
E#RFRELXSMIT& HiESR O P. | -21
ZRIFmeRARELZERFRFHARSE, R
fatr. R, EESE. TERESESN T ENEF AL
AREHENELSEIES,

OHRZHERMET ~mit HESE OP. 1 28
BRGEZR AT, TEHESERMEHTEEZE., K
B A REVESTHER, BRKEAERNETRTTEHS
MAEREE, BRREBVIH. EENNRERREE
I~ &,

I1-149

&
S

4p

BEET

" BHREFHESHERX

LRX

O BIKBIiFh HESE OP. 120
KEHY TIRER 4~ 1 5EMNEBKEBREER RS,
BRBPAEE THEASHEERT, MURS TR LG
BN, TeekiEHBESRENITEER,

® ZHME ML R/
Zziﬁiﬂﬁ“ An HHSR OP.1-41
AEWME m A B E1OMmMM B MEFRERR R,
MEMERE, RESEHREHNESENEHE
Mo

O RUBMBEMERS HIESR OP. 1 24
5R%KEMH, LWHRIINRERTAMER, £THEXIE
ETEHW. EEMNZIT, EUUERERAREERETF
B,




ARESFMIERIEE
AFRES BHESI 61
MXZ7%, LRXZFIHMIZ BT ARESKIEE, BEARESH

FtME. RFEMEARIE. #EHRIE, BUEMME. SRR, Bt
FRig. HBAMERIERERAN &g,

amEam Q00 6 OVO0O P

B MX G 15 C1 T+ P S1 /Z
T T T e
RBLELE() LRX 15 T R240 P S1
-1 —T T T
REF= & MX G 15 C2 R240 T+ P S1 /2
T T
EEREMIE
mEg MX G 15 C2 R240 T P /z
Ons -
A 51w
#RIE
€ mukE .
e*']\R']' R+ 1-151%
O rurn =
it 11-15251
#Rig
G ok =
’ J
PRI |
@ gﬁ 11-152% §
D
@) EERHxH = = =
imin 11-1555
O rusn = =
P 11-15651
O anas = =
P 1-1573
0L = =
s 1I-1575

E() TEEWARIURAERNFREF AR, BHRAGHRFREHEETH “LRX,

II-150



AHE

Q =

'q

FOEL % A58 BA

R, BRKE. XMRT -

C-LubeBHREHRFELXSNBEX(MX EF=2E, TMRE

%51)

B R FEL SHBEX()(LRXRS)

FRE FMZse

FEHRE M
{RETE =3 EM =3
{RETE SR EY_E225E
REELE, TMIRE
FRE EM %

FEHRE Mg

FrERMERIEXMIRTESRRTA, 1.2,
RERWA BRI FTHERNBREMF AKX, BRBEGHRXREHEIEER “LRX,

iE()

FKMEC-LubeRiEBA IR,

(}) KRMR~TAH20MRIIH R REEREE LM, SEHARRTH T RERXE"

: MX@)
: MXD
: MXS
: MXN
: MXNS

: LRXQ®)
: LRXD
: LRXS

MXH”%“LRXH”,

5] :C
R : TFRid
SR : G
BE : L

FrERERIEXMKNIRTIESRRTA. &1.2,

10. 12, 15, 20, 25. 30. 35. 45.
55, 65, 85. 100

FrERERIEXMRARTIESRRTA, &1.2,

F*1.1 MXFESFILRXFSHFEXFX DR T

) */hR+
LoE s R BRKE X
10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
MXC —|lo|lojo))lo| oo |lo|ol|o|—|-—
LRXC —|o|lo|lo|lo|o|]o|]o|oOo|oO|—|-—
MX —|o|lo|lo®m|lo|o|]o|]o|oOo]|oO|—|-—
7‘%’2%th:s T
RE LRX —|lo|lojo))lo| oo |lo| o] o | o] —
'I'i‘ m 1i'|' BRIEm MXG —|ololo®ylo|]o|o|lo|o|o]|—-]|-
# LRXG —|o|lo|lo®m|lo|o|]o|]o|o]|o| o]l o0
MXL — | —| —]Jo®)lo| oo |lo|o|]oOo|—]|—
% LRXL —l=l=ll=]l=|l=l=|=|=|=]|=
5
il 7= MXDC — @) o) O @) O o) @) o) ¢} — | —
LRXDC — ]l o|lo|lo|lo|lo|lo|]o|o|o]|—]|-—
MXD —]lo|lo|lo|lo|lo|lo|]o|o|oOo]|—]|-—
FrERE E{)
;;“c%% LRXD — o o) @) o) o) @) O @) O - | =
i j BRMmK MXDG —lo|lo|lolo|lo|lo|o|lo|lo]|—-]|-—
H LRXDG —]lo|lo|lo|lo|lo|lo|]o|o|o]|—]|-—
MXDL — | —| —|]o|lo|lo|lo|]o|o|oO|—]|-—
E() MXC20. MX20. MXG20. MXL20. LRXC20. LRX20. LRXG20# 35181 R ae =47 M,

5HMBRRHTNZERKXZEMXHC20. MXH20, MXHG20. MXHL20, LRXHC20. LRXH20. LRXHG20,
&F R[] BoSHERAESNE,

II-151




-BRA G BIKE. MRF%-

. CO BEFRHERRBHMASRABRI L, BREGH, s
E“C1"O
@ BIKE . RO BEHEKEUER D R IRT,
FAEKENBAKEESREL1, £2.2. £2.3. £2.4,
@ GESEEES BENH FARE EMNBRNERIAARTESERT. 1.2
RF N : SL
#1.2 MXESIFLRXFESHH A FADR T
5 X/MR-F
i TR BRKE Bz
10 |12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
. MXSC —|—]lojJo oo | —|—=—|—=—|—=1]—|=
KL
AME— [ |- |- olololo| |- ===
ok MXS —|—]lojJolo|o|o|lo|o|—|—]|=
TR
s LRXS —|—]lolojo|lo|—|—|—|—|—|—
SR MXSG — | — | O o o o o) o} N — | — | —
H = LRXSG — — O @] (@) O = = = = = =
MXSL — | =]l =]lolo|lo|=-|=|=|=1]-=1|-
MXN — |- =] =]=]0]o|lo|oOo|—|—|-
B
§ 1&%7;%%%&“
] 223
i BRI
MXNG — |-l =|=]l=]lololo|lo|=-]-=]-=
MXNL —|=-|=]|=|=]o|lo]o|o|=]-=|=-
MXNS - |- =-|=|=]0o]O0o]|]O]|O|—|—|=
L gopes
ERR | smimmi
MXNSG —|=-|=|=|=]o|lo]lo|o|=]|-|-
MXNSL —|=-|=]|=|=]o|lo]o|o|=]-=|-=-
LRXDC---SL — O (@) O O (@) — — — — — —
FERE )
& 4 kR MXD---SL — ) O O e} ¢) — — — — — —
g ¥
= o LRXD-SL olo|lo|lo|lo|o|—|—=|=|=|-=1|=
Hﬂ
LRXDG:--SL — O (@) O O (@) = — = = = —

&iE

Fh [ ]S EEERAGAE.

II-152

X4d1 XN




B -

F2.1 BFEATRDAEEREFRKHKE

n(h )
% i y
L A\
E E
BT mm
ARES MX12 MX15 MX20 MX25 MX30 MX35
T LRX12 LRX15 LRX20 LRX25 LRX30 LRX35
80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 480( 6)
160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 640( 8)
240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 800(10)
320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1.040(13) 1040(13)
K Lin) 400(10) 660(11) 1020(17) 1020(17) 1200(15) 1200(15)
480(12) 1200(20) 1.200(20) 1520(19) 1520(19)
560(14) 1 500(25) 1 500(25)
640(16)
720(18)
TR F 40 60 60 60 80 80
E 20 30 30 30 40 40
M E 55 7 8 9 10 10
e R (1
B ST x 2 255 37 38 39 50 50
1480 1500 1080 3000 2960 2960
= z P
LESSER (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
AHES MX45 MX55 MX65
HE LRX45 LRX55 LRX65 LRX85 LRXG100
840( 8) 840( 7) 150010) 1620( 9) 150010)
1050(10) 1200(10) 1950(13) 1980(11) 1950(13)
WK Lin) 1260(12) 1 560(13) 3000(20) 2 340(13) 3000(20)
1470(14) 1920(16) 2 700(15)
1995(19) 3 000(25)
ZEFLEE P 105 120 150 180 150
E 525 60 75 90 75
B E 125 15 17 23 29
EE R~ ("
ERYEER() x 7 65 75 9 113 104
2940 3000 3000 2 880 3000
= 2 r (2
BAREC) (3 990) (3 960) (3 900)

F() AEATEELEREANBL(HEERE /)" )RS,

() FHIERFESANKE, EEMEEIKOEHAE,
1. A5 H TRREMARES, EATR—KMRTHEEES,
2. RE R BRI AR &R A ﬂz‘?—:ﬁ"zxﬁéiﬁ, B AGHRXIRICHIEER “LRX",
3. REEFLFEBEME(EBIRE “/HP” R, BE5R%K2.3,
4

. IR ER TR BENA, WU#J{":EEE’JE/ER‘J’ CENHER R, FEEEN, FERFIEENIEERNR

RFLE /B, FHNFIESRI-29TT,

F2.2 PEHHGIBNEREREFRXKE B4 mm
AHEES MX12--SL MX15--SL MX20---SL MX25--SL MX30--SL
WA LRXD10--SL | LRX12-SL | LRX15-SL | LRX20--SL | LRX25-SL | LRX30--SL
50( 2) 80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6)
100( 4) 160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8)
150( 6) 240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10)
200( 8) 320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1040(13)
o 250(10) 400(10) 660(11)
BRERE L) 300(12) 480(12)
350(14) 560(14)
400(16) 640(16)
450(18) 720(18)
500(20)
TR F 25 40 60 60 60 80
E 1255 20 30 30 30 40
R o E 5 55 7 8 9 10
Pt B x &l 175 255 37 38 39 50
e 850 1000 1200 1200 1200 1200
= (1 000) (1 480) (1 980) (1 980) (1 980) (2 000)

() AERTHEERHLE
() TFIHMERIESAEKE,

R ANEL(FHEFRIE 7 KIS,
mEREDIKDES,

#iE1. RSHTRREHATRES, MEATR-—X/NMRITHAERS,
AERBARIAR PR ABREMF AKN, BHRAFNREARESEER “LRX,

2
3. RIFLF BB (HEIARIE “/HP” )i, ES
4. FmRERT R HER, WAZEHEARTERNNERR Y. &

I1-153

BF2.4,

ETER, EEANAIEENEERNR

KIME /B, FHRAFESRIN-29T,



-iBKE-

F2.3 BFEATRIAEGEREFRAKE(ZRFLFFIFEHH #HE)#5iC /HP)

W)
% | % == ==
- / ST
Ll N
E F E
L
B4 mm
ABES | MX12-/HP | MX15-/HP | MX20-/HP | MX25-/HP | MX30--/HP | MX35-/HP
T LRX12-/HP | LRX15-/HP | LRX20-/HP | LRX25-/HP | LRX30--/HP | LRX35-/HP
80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12) 480(12)
160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16) 640(16)
240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20) 800(20)
320(16) 480(16) 840(28) 1020(34) 1 040(26) 1040(26)
RRKE Lin) 400(20) 660(22) 1020(34) 1 200(40) 1.200(30) 1200(30)
480(24) 1 200(40) 1 500(50) 1520(38) 1520(38)
560(28) 1 500(50)
640(32)
720(36)
TR EE F 20 30 30 30 40 40
E 10 15 15 15 20 20
o E 55 7 8 9 10 10
HEC o R (1
L2k S x 7 15.5 20 23 24 30 30
1480 1500 1080 3000 2 960 2960
= . 0
s os ) (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
ABEE | MX45-/HP | MX55-/HP | MX65-/HP
%A LRX45-/HP | LRX55--/HP | LRX65-/HP | LRX85-/HP
840(16) 840(14) 1500(20) 1620(18)
1.050(20) 1.200(20) 1.950(26) 1980(22)
RRKE L(n) 1 260(24) 1 560(26) 3 000(40) 2 340(26)
1470(28) 1920(32) 2 700(30)
1 995(38) 3000(50)
ZETLEE P 525 60 75 90
E 26.25 30 375 45
M E 125 15 17 23
A EL (1
B &R R() x & 38.75 45 545 68
2940 3000 3000 2970
= 2 e (2
BAREC) (3 990) (3 960) (3 900)

()

TNERTHAEHEERERNES MRS )7 )M,

() FHMERIESAKMKE, FEMERIKDEE,
i1 RS TRRENARES, MERTR—A/NMRTHFAEES,
2. TERMA R R FHERNEREGHARX, BHREGHEREIEER “LRX",

3. PR ERN RGH TN, WAZEHEARTEENNHERR Y. FETEN, SERHIRENEERNREICE /B, FHANFIESRIN-29T,

F£2.4 PEHNHBHBIEFERBEFRAKE (LR FIFEEHE 558 #7iC /HP) BT mm
ABEE | MX12--SL/HP | MX15-SL/HP | MX20--SL/HP | MX25--SL/HP | MX30--SL/HP
%A LRX12--SL/HP | LRX15--SL/HP | LRX20--SL/HP | LRX25--SL/HP | LRX30---SL/HP
80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12)
160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16)
240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20)
320(16) 480(16) 840(28) 1.040(26)
RRKE Lin) 400(20) 660(22)
480(24)
560(28)
640(32)
720(36)
TR AE F 20 30 30 30 40
E 10 15 15 15 20
e Bk 55 7 8 9 10
2o S x 7 155 20 23 24 30
1000 1200 1200 1200 1200
e
iy (1 480) (1 980) (1 980) (1 980) (2 000)
() AERTHEBLERERNBSEEIINE 0 S,

() FHEARSANKE, FEMEEIKDEE,
&iEl. RSIH TREREMNARES, AEATR—KNMRITHFAEES,
2. TERWARIIURFERNBREMGATR, BREGHHEAIMIHIEER “LRX",

3. PR ERT IR E TN, WAZENEERTERNMER R, FELEM, FERFAIRENEERNRKIACE /B, HHANFIFSRIN-29T1,

I1-154

X4d1 XN




-FEERIK /-

@) mEEHXH

i . FARiE TR R B S A
BHE -l FEBAMOEAREESRES,
HE i B iE RRREM XS BRA,
EHE i
#3 MESE
T _
WE ESIE ﬁﬁ‘ ERARE
Ry
o D) o0) ERNREEE
R
GHE T 0.02C, | -
BT
e
i 1z 005G | mamzmmnasan
EEDRRE
EHE T 0.08C, | FEBBEHH
e
() ERESEREERS.
& CETEAREHHH.
*4 HMEMEA
R (R 42)
KART o BHE R EWE
(FTE#riE) (T1) (T2) (Ts)
10 o o - —
12 (@) O (@) O
15 O O @) O
20 (@) O O O
25 O O (@) (@)
30 (@) O (@) (@)
35 O O (@) (@)
45 (@) O O O
55 O O (@) O
65 O O (@) (@)
85 (@) O (@) (@)
100 O O O O

&k FP [ MoRERATARASNR.

I[-155



B
BTG
BB :
BRI

: UP

:H BHRASMIER, HEERHEREESRBRIZH,
g [P BESRHIFHENTESRRS,
SP BTiE MRS EERIESRR6,

#*5 BAEREIFE

P )

§7¢

[D}—>

N

B mm

FR(FRHFIT)
]

(H)

HER
(P)

BRER
(SP)

BERER
(UP)

HHR~»2&

+0.040

+0.020 | +0.010 | +0.008

NHIRSTRE

+0.050

+0.025 | +0.015 | +£0.010

HRSTHEEZE(")

0.015

0.007 0.005 0.003

NRSTHEEE()

0.020

0.010 0.007 0.003

EEZEHRHHEE
=0)

0.035

0.025

HEX FARR AR
CEfTRERKIFITE

SRE1

183 FBEAIBSR
DEfTEMMTFITE

SREN

(")

() wERTABASMRE,

*6 WEFRAEH

RRENE—BHHHBRZ BMEEE,

40

30

%g}i(\'\) |_—

20

FATE um

/

/

wEAEP)

10

— |

N

/—«r———"

AREBEP) |
BB (UP)

500

FR(FRHiL)

XBRF

i}
&

—
=

RER BEER
(SP)

BREEESR
(UP)

10

O

12

15

20

25

30

35

45

55

65

85

O|0|0|O0|O|0|O0|0O|0|0|0|Z

100

O

olo|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|T

O|0|O0|O0|O0|O|0|0|O|0|0|0O

O|0|0|0|0|0|0|O|O|0O|0O

& Fh [ B EEATERAANE.

1000

BHAKE L mm

1500

E1 TR FITE

2000

2500 3000

X4d1 * X

I1-156



-Bh4AS. FHEE-

S1#tE : S1
S2#i& : S2
FEEHRIERIE : THRIE

1T B R & AR EHERE . BB A B AR I2 8 R A B ELAn

B, “S17 #n “S2” myiEREFNAEE—#,

Frig MRARMEX AR ESRERTL A, R1.2,

FEEMIEMER A “TARIE”,

/A, /D. /E. /F. /GE. /HP.
/I, /MO, /LO. /LFO. /MA.
/MN. /N, /PS. /Q. /RCO. /T.
/UR. VO, /WO, /YO. /ZO

ERMFANREBFSRRERT.1. R7.2, R7.3. R7.4,

TR B BRI S RS,
R E BRI N FIES RI-28TT,

F7.1 BAEENER(EBASHE. BREM)

KMRF
HAEE $HBhARIT

10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100
AR R R EFLEERTEE() /GE — X @) @) O ) @) o) o) @) — —
B BRd A WIEL(3) /JO — X @) O O @) O ®) e} e} — —
FEHERE) /N — @) @) @) @) ) @) @) x x — —
C-LubeRiEi##B#(*) /Q — @) @) @) O ) @) o) ) @) — —
NEZHEH NO — @) 0 O O @) @) o) 6) O — —
R /Z0O — @) @) @) O 0 @) @) ) @) — —

E() BAFERZEMX. MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20),
() TNERTAHENH,
@) FAEAFEEEEZEMXN. MXNG. MXNL). {RETEAHRE(MXNS. MXNSG. MXNSL),
() EATFLRXZEF,
#7.2 BHIEERER(E AL, BHEMH)
KR
HAlEE $HBhARIT

10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100
IEEBPNREIME /E — (@) @) O O @) @) o) ) e} — —
BHREFLAR LS /F — @) @) O O O ) o) o) 0} — —
PRI RIETLF 18] R /HP — @) ¢) O O (@) (@) o) ) 0] — —
B £ 2B 22 A IR S () /JO — x ¢) ) @) e) (@) o) o) @) — —
B4R AL TR /LR — O @) O O @) O o) ) 0] — —
M EH R g /MN — @) @) @) O O @) o) o) O — —
IR B /T — @) o) ) O @) (@) o) ) O — —

() FERFARENG,

II-157




- E -

#7.3 WAIEENEA(EHASHE. RE~@R)

A2 AR

ks S 10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100
PEEE /D — o) @) @) o) (@) o) o) @) o) — —
IEEBNREILLE /E — @) ) @) o) 0) o) ) @) o) — —
BHREFLAB LS /F — @) @) (@) @) O o) o) 0} o) — —
Edrh R FL E BE R~ E(Y) /GE — x ) O o) @) o) o) 0] o) — —
AR RIETL A E BE /HP — o) @) @) ¢) @) o) o) (@) o) — —
By 4 B 222 F AR AL (%) /JO — x ) @) o) 0) o) o) @) o) — —
EIR R AL TR /LO — @) O O @) O o) o) 0} o) — —
A BEE A E /LFO — o) ) O @) O o) o) 0] o) — —
M BRI g () /MA — o) @) (@) ¢) ) o) o) @) o) — —
ENGERE B ) /MN — | o o) 0 o 0 o 0 0 o | — | —
TEZHEE () /N — @) @) @) @) @) o) o) x X — —
C-LubeBii@igaB (%) /Q — o) ) O o) @) 0] o) 0} o) — —
STEMIE B /T — ¢) ) @) @) O o) ) @) (@) — —
WEZH NO — @) ) @) o) 0) o) o) (@) o) — —
AR TEE (6) /YO — @) @) (@) @) @) @) o) 0} o) — —
ik /20 — 0 ) O @) O o) o) 0} o) — —

E() BAFEZE(MX. MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20).
@ AEAFRERE,
() EBAFMXZEF,
(4 EATFLRXZEF,
(®) FEAFEEEZEZEMXN, MXNG. MXNL). EErEHFHRE(MXNS. MXNSG. MXNSL),
©) MXZFERF/YCG,
#7.4 BAEERER(FEEHRMEE)
_ KR+
HAEE B RIE
10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100

JHEERE /A (@) @) @) @) @) O @) @) @) ¢) ) o)
PHE AR /D @) o) ) @) o) (0) o) ) @) o) (0) o)
EEBPREAME /E @) 0] ) O @) O ) 6) (0} o) @) o)
B REFLAR LS /F x o) ) @) o) (@) o) o) (@) o) @) o)
BRI EBE R~ E(Y) /GE x x ) @) o) (0) o) o) @) o) x o)
BRI RIEFL A1 R /HP X @) @) O @) O ) O @) o) ) X
WER SR /1 (@) 0] ) @) @) O ) o) 0} o) @) o)
By 42 25 222 F MR AL /JO x x e) @) o) @) o) e) (@) o) ) x
B4R REANIR /LO x ¢) o) @) o) (0) o) o) @) o) x x
A BB R R /LFO X @) O O @) O ) O 0} o) X X
M BRI () /MA x o) ) O ¢) @) o) o) 0} o) x x
MBI =R RIEREO) /MN @) o) ) @) o) @) o) o) @) o) ) o)
TZEHEF () /N @) @) ) @) @) 0) o) ) x x x x 2
A A EEEE) /PS x x x x x x @) o) @) X X X »
C-Lube B Eig&h () /Q 0 o o | o o 0 o o | o o 0 x ‘
C-WiperZt25()(%) /RCO x x X @) ¢) @) ¢) ) @) o) x X 5
REZEE () /UR x x x 0 o 0 o 0 0 o x x X
WNEZHBE R /NO x o) @) O @) O @) o) (@) o) ) o)
NnNE—4A /WO @) ¢) ) @) o) ¢) o) () (e) o) X x
iEiBAgTEE (6) /YO O ) O O @) O ) e} O @) (e} @)
ik /ZO x @) @) @) o) @) o) o) @) o) ) o)

E() BEBRAFEZEMX. MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20),
() BEBRAFMXRZ,
() BEAFLRXZRF,
() FAEAFRHEEZER(MXN, MXNG. MXNL). EHEFHREMXNS. MXNSG. MXNSL),
(®) BTFEERETAEEHRRFMANR, BREEEH “/UR” & /77,
(6) MXRIMLEATF/YCG,

I1-158



- AL B -

x8 HBIFFICHIEE
D| O
E | —
F
GE
HP
|
J
L
LF
MA
MN
N
PS

o0
o0

O

I
o|ojo|o|o|o|o|ofo
I

rolo[0|0|0|0|0|0O

O|0|0|0|0|0O|0O|0O

O|0|0|0O

olo|o|o|o|o|o
olo|o
o|o|o

I

o
o
I
I
I
o|o|o
I

O|0|O0|O0|0|O|O0|0|O|O|0|0O|0|O0|O0|0|0|0|0

o
o
I
o
I

O|O|O[0]|O|O0|O0|O|O0|0|0O|0O|0
|

olo|o|o|o
I
I
I
{1
olo| |
ol
o

|
o

cl4(=m
N < =< F|H|al@°
I
I
o|o|o|o|o|o|o|o|ojo|o|o|o|o|0|0|0
o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|0|0|0O

O|0|0|0O
O|0|0|0|O|O|0O|O
O|0|0|0|O|O|0O|O
O|0|0|0O
O|0
O|0|0O
o

O

= 0|0|O0|0|0
< ® 0|0 @O

I
I
|
|
—H|o|o
o
<|®|0|O
o
o

(@)
(@)
E

A GE |HP
&iE1. ®PHE “— FSHREEEE,

2. HOMSHAMASMIER, HEIKO&EA,

3. JLFhFhAHEELGE AR, EERT BIRFHESERRE,

O
-
-
-

MAMN| N |[PS| Q |RC

*9 BRPRZEFLIFER I (#HE)#5IC /GE)

Lo

Ls

BT mm
KMRF 1L, i,
15 30 26
20 40 35
25 45 40
30 52 44
35 62 52
45 80 60
55 95 70
65 110 82
100 200 150

I1-159



- E -

#10.1 BrLEZRAABLABRT(HEEIC St : /J BESm : /J /)

*/MR=F 15, 20, 25, 30 @)
b b - b b 2-Mi x R
1 2 2-M1 x iR E g 2 ) B —
i = (A-Ms)
R —— = ~
I E @ 5 * p
w3 : 4T - =
LY
@__» g @__» g
Bl 2-M> x iR B Bl 2—Mo x iR FE
EER FrHR
BEHRE
B4 mm
o A A
AHES a, b, b, MxRE | LQ) H, a, M, x RE
MXC 15 | LRXC 15 67
MX 15 |LRX 15 10.5 10.5 83 1
MXG 15 | LRXG 15 99
MXDC 15 | LRXDC 15 67
MXD 15 | LRXD 15 145 26 M3 x 6 83 5 8 M3 x 6
MXDG 15 | LRXDG 15 A 99
MXSC 15 | LRXSC 15 67
MXS 15 | LRXS 15 105 83 1
MXSG 15 | LRXSG 15 99
MXC 20 | LRXC 20() 81
MX 200 | LRX _ 20() 101
MXG 20() | LRXG 20¢) | 2 LS5 121 e
MXL  20() - 143
MXDC 20 | LRXDC 20 81
MXD 20 | LRXD 20 101
MXDG 20 | LRXDG 20 e <9 M3x6 5 e L LR
MXDL 20 — A 143
MXSC 20 | LRXSC 20 81
MXS 20 | LRXS 20 . 101 )
MXSG 20 | LRXSG 20 121
MXSL 20 — 143
MXC 25 | LRXC 25 89
MX 25 |LRX 25 113
MXG 25 | LRXG 25 1952 i1 128 .
MXL 25 - 152
MXDC 25 | LRXDC 25 89
MXD 25 | LRXD 25 113
o LRXD 2 195 40 M3x6 110 8 12 M4 x8
MXDL 25 — A 152
MXSC 25 | LRXSC 25 89
MXS 25 | LRXS 25 113
MXSG 25 | LRXSG 25 153 128 5 E
MXSL 25 — 152 2
MXC 30 | LRXC 30 100 -
MX 30 | LRX 30 128
MXG 30 | LRXG 30 1B A 149 a x
MXL 30 - 177
MXDC 30 | LRXDC 30 100
MXD 30 | LRXD 30 128
XD o LtRXD 30 215 50 M3x6 120 7.8 14 M4 x8
MXDL 30 — . 177
MXSC 30 | LRXSC 30 100
MXS 30 | LRXS 30 . 128 i
MXSG 30 | LRXSG 30 : 149 :
MXSL 30 - 177
() MRS B SIR G R, L5, K/NRT 30 RAIBIREM HAMA, BRGS0 & 15 1.

() FIRRTABRERNIEHLERERANESMAEEH R,
() WEBRTFTMRENFK(MXHC20, MXH20, MXHG20, MXHL20, LRXHC20, LRXH20. LRXHGZ20),

EE EZRRREFREGRNRTA15, 200 R IH X SHRTEERERTHE, FANTERIKDEHE,
2. WiE A F RN RHE R B A E R RN

II-160



- AL B -

#10.2 BrLEZRAMBIABRT(HEEIC EtF: /) BRESG : /J /JJ)

K/IR~H 35, 45, 55, 65, 85

bs b, | A-My % REE bs bs | Ay xR
b b2 _ b b2 (L1)
= 3
o P A 6 | ol >
§9) = ] p |© ©| a ?
J b }— [ 1 —,
8 8
[D}— o}~
& 2-M> x RE 8 2_Mo x RIE
EER FHR
FEFRE
B{L mm
NREES %* ;'%m
w =7
@, a, b1 bz bs b4 Mw X RE L1(1) a, a szﬁéf’%
MXC 35 LRXC 35 99
MX 35 LRX 35 131
MXG 35 | LRXG 35 | ° <l 20 159
MXL 35 — 191
MXDC 35 LRXDC 35 99
MXD 35 LRXD 35 - 16 40 60 M3x 6 131 8 16 M4 x 8
MXDG 35 LRXDG 35 . 5 159
MXDL 35 — 191
MXS 35 — : 131
MXSG 35 = 159
MXC 45 LRXC 45 123
MX 45 LRX 45 163
MXG 45 LRXG 45 ! 35 23 203
MXL 45 = 243
MXDC 45 LRXDC 45 123
MXD 45 LRXD 45 17 el 50 74 M4x 8 163 10 19 M5 x 10
MXDG 45 LRXDG 45 - 5 203
MXDL 45 = 243
MXS 45 — 7 163
MXSG 45 — 203
MXC 55 LRXC 55 145
MX 55 LRX 55 193
MXG 55 LRXG 55 ! 40 26 247
MXL 55 = 301
MXDC 55 LRXDC 55 145
MXD 55 LRXD 55 - 27 60 88 M4 x 8 193 10 24 M5x10
MXDG 55 LRXDG 55 o0 5 247
MXDL 55 — 301
MXS 55 — . 193 |
MXSG 55 — 247
MXC 65 — 191
MX 65 — 255
= LRX 65 47.5 31 256
MXG 65 — 319
= LRXG 65 320
MXL 65 = 391
MXDC 65 — 8.7 37 75 108 M5x10 191 14 28 M6 x 12
= LRXDC 65 192
MXD 65 = 255
= LRXD 65 25.5 9 256
MXDG 65 = 319
= LRXDG 65 320
MXDL 65 = 391
= LRX 85 334
— LRXG 85 15 45 62.5 90 37.5 140 M6 x 10 406 14.5 38 M6 x 12
= LRXL 85 505

() FIRRSTABRE RN T AR R E R AN BRI R

II-161



- E -

#10.3 BiLEZRAABLABRT(HEEIC St : /J BE~m : /J /)

4MixRE b be AM X RE

4-M1 x RE
bt by M X R bs ) ba A-Mi X iR I= h‘ e b1 ‘ b2 ‘

- = Cls [
T Tea i) AR %

o [C 5 D¢l J T gl .’ py 1 QI; ><’f‘gﬁ7 I L r ? t =
W SR S s % o
[Dh : (D} ) Chg ) o= ¢

2-Mo x R 2- Mo x R 2-M: x R 2-M: x REE

°-O

at

as

K/IR~F30 KINR~F35 KiINR~F45 KINR~F55
BT AT A 222

4-M, x RE
bs ba A-Mix RE bs bs S X IR

E

@*F> | s %
¢
g g

bs ba A-M: x RE

b b2 2-M1 x RE

o C
m
8

ai

g9 -

@
S

L2

2-M> x REE 2-M> x RIE 2-Mo x R 2-Ma x RFE
K/IMNR~E30 KR35 KiINR~F45 KiINR~H55
e
B )
(A-M4) ()
6 —
\ i
| ST==NEI: B wl| Sl
K/INR<30 K/NR~t 385, 45, 55
B {7 mm
B B
NHBS
a(") a, b, b, b, b, M, xRE L) H, a, a, M, x RE
MXN 30 128
MXNG 30 20 149
MXNL 30 177
7MXNS 30 14.5 — 50 — — M3 x 6 128 0.8 7 14 M4 x 8
MXNSG 30 5 149
MXNSL 30 177
MXN 35 131
MXNG 35 30 20 159
MXNL 35 191 =
7MXNS 35 2 16 40 60 M3 x 6 131 — 8 16 M4 x 8 ?(
MXNSG 35 15 5 159 r
MXNSL 35 191 §
MXN 45 163
MXNG 45 35 23 203
MXNL 45 243
7MXNS 45 1 21 50 74 M4 x 8 163 = 10 19 M5x10
MXNSG 45 18 6 203
MXNSL 45 243
MXN 55 193
MXNG 55 40 26 247
MXNL 55 301
7MXNS 55 0 27 60 88 M4 x 8 193 = 10 24 M5x10
MXNSG 55 20 6 247
MXNSL 55 301

() o, RTREECH EMAESER T,
() FIRRSHABREmN T AL EREANBI MR R,
& HHRSHRTILERRTHS, #HARSEIKDEE,

I1-162



- AL B -

#11.1 Bi#FC-Lube B3R BHEIR T (F81#55C /Q) #*12.1 #C-WiperE &g RMR T
KRS 10, 12, 15, 20, 25, 30 e Al

KiIMNR=F 20, 25, 30
‘ (L4)
C-Lube 35 2R (L1) C-Lube BB &R (Ls)
C-WiperZ$igs ()

:Dl—lc OS] ‘II

= fm F
BT mm

C-Wiper&Zfaf

AREE L L P
o 4 % anus L L
LRX 12 57 60 MXC 20 80 90
LRXG 12 o8 = MX 20 100 110
R XCITE o3 o1 MXG 20 120 130
LRX 15 -5 50 MXL 20 142 153
LRXG 15 95 96 MXC 25 89 99
LRXG 20 o ” MX 25 113 123
LRX 20 % o MXG 25 128 138
LRXG 20 116 124 MXL 25 152 162
LRXG 25 o5 o3 MXC 30 100 113
LRX 25 109 117 nbl 2t 128 14
LRXG 25 124 132 MXN 30 138
LRXC 30 % 107 MXG 30 149 162
LRX 30 124 135 MXNG 30 159
LRXG 30 145 156 mi';"_ gg 177 122
&1, R R A B R REEC-Lube BB E AR MG R,
2. O TRERMAREE, 7iEHFE—k/R~THLRXZ 58T #iE1. iR R~ AR A inREEC-WiperZ #2209 Mig R~
e 2. ASIH TREJIATREE, TEAFR—KNRTHMXREIHFE

"o

#11.2 W#HC-Lube B HAMHMBRNR T (HEE /Q) #12.2 #C-Wiper@SmARmRT
K/INR~F 35, 45, 55, 65. 85 (#BI#RIE A E7=d : /RC /RCC)

K/INRH 35, 45, 55, 65
C-Lube B iFiaEE ‘ (L) C-LubeRi#if &b

C-Wiper#Z 135 C-Wiper& 82

(L1) o

T4 K

BT mm
NHES L, B mm

LRXC 35 103 2HRES L

LRX 35 135 MXC 35 123

LRXG 35 163 MX 35 155

LRXC 45 127 MXG 35 183

LRXG 45 207 MXC 45 149

LRXC 55 149 MX 45 189

LRX 55 197 MXG 45 229

LRXG 55 251 MXL 45 269

LRXC 65 198 MXC S5 172

LRX 65 262 MX S5 220

LRXG 65 326 MXG 55 274

LRX 85 341 MXL 55 328

LRXG 85 413 MXC 65 223

LRXL 85 512 MX 65 287

&1, Bim R~ A BR A A C-Lube BB MAGRI R <F o MXG 65 351
2. ASIH TREMMGARES, TERTFE—KAMRTHLRXRSIMFE MXL 65 423

Wt &1, PR R R A A C-Wipers s S 1 MAE M R~

2. AFIH TRERMNARES, TERTRE—-XNMNRTHMXRIIBAE
o

I1-163



- E -

F13.1 HHEREZH2BAFRHR T #13.2 HiHEREZHZBAERIR T
(GHBhFric B1F : /V BEdm : /V /VV) (3HBh¥ric B1F : /V BE~dm : /V /VV)
KINRSF 12, 15, 20, 25, 30 X/NR~F 35, 45, 55, 65, 85, 100
(L) EEEHA () WEESE
WEZSH B (L) MES S [ ‘
e )
: ! =
B mm BT mm
ARES L, L, AHES L,

MXC 12 = 49 52 MXC 35 LRXC 35 101

= LRXC 12 44 46 MX 35 LRX 35 133
MX 12 = 58 61 MXG 35 LRXG 35 161

= LRX 12 54 57 MXL 35 = 193
MXG 12 = 70 72 MXC 45 LRXC 45 127

= LRXG 12 65 67 MX 45 LRX 45 167
MXC 15 LRXC 15 58 59 MXG 45 LRXG 45 207
MX 15 LRX 15 74 75 MXL 45 — 247
MXG 15 LRXG 15 920 91 MXC 55 LRXC 55 149
MXC 20 LRXC 20 73 83 MX 55 LRX 55 197
MX 20 LRX 20 93 103 MXG 55 LRXG 55 251
MXG 20 LRXG 20 113 123 MXL 55 — 305
MXL 20 = 135 145 MXC 65 = 192
MXC 25 LRXC 25 83 92 = LRXC 65 193
MX 25 LRX 25 107 116 MX 65 = 256
MXG 25 LRXG 25 122 131 — LRX 65 257
MXL 25 = 146 155 MXG 65 = 320
MXC 30 LRXC 30 93 106 = LRXG 65 321
MX 30 LRX 30 191 134 MXL 65 = 392
MXN 30 = 131 = LRX 85 338
MXG 30 LRXG 30 142 166 = LRXG 85 410
MXNG 30 = 152 = LRXL 85 509
MXL 30 = 170 183 = LRXG 100 376
MXNL 30 = 180 &iF1. IRRTABRAREENEZ IR HABHI R,

&1, iR R A B e WSS B R IR R, 2. AFIH TRREMARE S, AERATE—XMRTHAEES,

2. ABIH TREEHARES, EAFR—KMRSTHAEERS,

X4d1 * X

I1-164



- A AL B -

F14.1 HFEREFRHR S
(HBIFFIC Bt : /Z BEEFR : /Z /Z2)

KNWRSF 12, 15, 20, 25, 30

F14.2 HiFEREFRHR S
(HBYEFIC B : /Z HEFA : /Z /Z2)

KiNRsF 35, 45, 55, 65, 85, 100

iR

(L1)

iR

R | | (L1) R 1< >
@]
: 15 = il
B4 mm B4 mm
AHRES L, L, AHES L,

MXC 12 — 50 53 MXC 35 LRXC 35 103

— LRXC 12 45 48 MX 35 LRX 35 135
MX 12 — 60 63 MXG 35 LRXG 35 163

— LRX 12 56 58 MXL 35 = 195
MXG 12 — 71 74 MXC 45 LRXC 45 129

— LRXG 12 66 69 MX 45 LRX 45 169
MXC 15 LRXC 15 60 61 MXG 45 LRXG 45 209
MX 15 LRX 15 76 77 MXL 45 — 249
MXG 15 LRXG 15 92 93 MXC 55 LRXC 55 151
MXC 20 LRXC 20 74 83 MX 55 LRX 55 199
MX 20 LRX 20 94 103 MXG 55 LRXG 55 253
MXG 20 LRXG 20 114 123 MXL 55 — 307
MXL 20 — 137 146 MXC 65 LRXC 65 194
MXC 25 LRXC 25 85 93 MX 65 LRX 65 258
MX 25 LRX 25 109 117 MXG 65 LRXG 65 322
MXG 25 LRXG 25 124 132 MXL 65 — 394
MXL 25 — 148 156 — LRX 85 339
MXC 30 LRXC 30 96 107 — LRXG 85 411
MX 30 LRX 30 124 135 — LRXL 85 510
MXN 30 — 132 — LRXG 100 378
MXG 30 LRXG 30 145 156 #iE1. FIRRT A B RE R A FIRA BN R,
MXNG 30 — 153 2. RS TR|MMRHFES, MEATE-KNRTHAEES,
MXL 30 — 184
MXNL 30 — 173 181

#iE1. IRRS ABRWHERFIRNAEH R
2. HAIH TREEHARES, EATR—KMRTHAERS,

I1-165



N5 5
aiE

MXZ 51, LRXZ 5 B £ N\ T i iR B 3 n 7 i 42 12 5 0 iR B
(Alvania EPi8BE2[[BFNE BT Mk X 24t]). MXRIIERERTIE
AEHEHC-Lube BiEBEME, ATRMEREBEFIMIGER, KIEE
RO E B AR S R 44 T RS,

MX#3, LRXZ 5 HR15H P REIBERSHTL. HARES
BB & BTG R E i B RS & i 7L T PR N s 2R B (#2 BLE 7 Ae e
i), BEMESRI-22T1HrR14, R15.1RI1-23THHIF16
EEITI,

F*15 B

$1.5
| 605

S

MEFEH T

B2 LRXD10---SLA)is 7L &

KPR BEHE T R() SRR TS [ B G
10 7l IR ESS —
12 A-M3 A-5120V A-5240V =
152 A-M4 B-5120V B-5240V
200) A-8120V M4
25(2) B-M4 B-8120V
300)(%) B-M6
35() NSED M6
45(%)
53 Jisom Ll PT1/8
65
85
100 A-PT1/4 PT1/4
() BEMSRIMIAE TS SRII-22T iR 15.1R%15.2,

@) EEGLERER NIRRT /)" B, BEMHA-M3,

Q) fEEMLBERERNBIEEERE /)" )E, BEHA-M4,

() MXN3OHIBEHAB-M4, IE5h, $ERERLBE L8 A NBLERE /)" )i, BEEAA-M4,

()  MXN35HIBSHS 2 BIBSTIERRITH 5 (6 L MIBST R~ b A N, HREW R ATt i L AR, & m IKIEiH.,

(©) MXNA5HIBEHE HJISTEL,

I1-166

X4d1 * XN




V4 A
- 1

MX#3%I. LRXZRIINEREACEAARE TUEEHBFRT
EFHB L, BASHIRSRRSZN, HFFWTE, PeE
RAMSMAEMESER LA, SR EIEEEE, FibiEFApeE
FRITESRATHGEBEE SN %,

MX#3%5I, LRXRJEHEABLE, TABREREAE, He
HREZE, FEMESRIN-25TUBITH,

EEHESBRREFNRFASZN(ES)RBFN LHRARET
T2 AR I(EL), FERERIKDEAE,

e dm T R E AR ST

I

AR B R ART \&

RS AE B

—
= -

B3 mHER

R FNIBL

T REAIE R

El4 FZRA#E B

II-167

FEREESEM

ORKE. RREEAMR—MRENRESN

ZEMXRS, LRXZRIIR, #ENRBFRAZEEERB. DE
Wi TEARRENZEEEAEITEE. (ZRED)

ZEREEB. DRLZETA. CELIBEHNMERLMI, FTIX
MRERMPNH EESHREABET TERHENNIHERRE,
MEBRERENSHERLKIEH,

AR ZREEAER IKORCHER—M, BHRHNREEHE
HREAFHN EREN IKDORE, EEAMNEEXS @), (SRE
6)

BE5 ZRBEAR—RIENZTREN

A SRR
@ B
A
O™ ©
o og o o
IO #RiE [} [}
\m@ﬁiﬂ
BE6 B fm



ORI EE

BREEFENTRBIEEREIL(SRET), RAETEAZR
IR, R, RER, A THREXRELESHAELE,

HIEF AER PRI RIFLEITERE

EEREAFRERREEATREBRE, BWHRKI6T. R
16. 20 BGUIT NIR B, IESh, (RETTE % =B R (R BT 77 R B S BREE B

F17 ZREEBYESFEEENFE

75 [6] R R LRI R ETRI IR ST N IR E M/ R~ R PR KRBT R 7 &y
’Eo k* [ %T
7
R
bR i Az BT
B mm
BRRENES | BNRSSES | ADENEE
*hR+ 3 5 st
10 4 1 03
12 4 2 05
15 4 3 05
E7 BRpRERT 20 5 4 0.5
25 6 5 1
30 8 55 1
£16.1 EEFREWBRELRIMEAFNFE 4 mm o 5 : ]
ABBS BN A REREE 45 8 7 15
MXS 15 LRXS 15 4.5 55 10 8 1.5
MXS 20 LRXS 20 5.5 65 10 10 1.5
MXS 25 LRXS 25 7 . 14 14 2.5(8%)
MXS 30 LRXS 30 9 1.5(&4)
& DS TREMMARES, TiEATR—A/NRTHFE EEHRE, 108 2 13 2.5
R -
#16.2 {RBTEHREHFREEFLBIBEXITNFE - OE BT E 4055
F18FF R AMXZ S, LRXZ 5 %3 51 40 5 20 ¢ b B iy — A %
N i = N ]
M)‘(‘,ii; i M*”‘zgmﬁﬁ {5, MBI, EEWIEDRERA. AERIEASEREHE R
MXNS 35 s o, NRBESEXRARBEN.2ZEE1.5F0HAERITEE, L,
: o+ =] st&0.A. . =3 + s3] ok A =1
MXNS 45 105 27'?*71'7['4;5%%%31% SE&%0, SRBEN A EREERSERRTEA
MXNS 55 14 °

g RIHTHREREMNARES, WERTRE-—KNMRTHEAEREES

HEL,

F18 [EEIEETAT EHAE

OREFHEMMBRMAMEMFE

A — MR AR AR EFEENES RHERE, 1
AEMIR7PERNABENMFLEEER, RITATANAT MR
KEATNE R AHEIFEEREE,

EI8 TR IEFRIF AR

HEMEN - m
BETHI R
RS FHMBET
M 2.6x0.45 — 0.70
M 3x05 17 1.1
M 4x0.7 4.0 2.5
M 5x0.8 7.9 5.0
M 6x1 133 8.5
M 8x1.25 32.0 20.4
M10x1.5 62.7 —
M12x1.75 108 —
M14x2 172 —
M16x2 263 —
M20x2.5 512 —
M24 %3 882 —
M30x3.5 1750 —

EE1 I RAELCRESR12 9T REXHIA2-7T0 A EEITEB
2. EF=B(MXC. MX. MXG. MXL. LRXC. LRX. LRXG)#hK/NMR
sH415. 20, 25, 30, 35HyBRFRZEAIFEHEREFERARP

fE#I70 ~80%,

I1-168

X4d1 XN




IO C-LubeBABEIHRERFEESHMEBRX

E=BE, THRE

MX. LRX
2NN
W,
W, | ij o w, | A A 0] W5
25|30 a1 ) a 1] 6
KIMNR~F £ 2 S
35(45|55|65|85 (100 . o+ - an o
< 5 G et *| Lo oy = llfe
= Ll = ! Ll | |
“‘T L i \ I |
2 N W & N W
MXHC 20, LRXHC20
MXC12, LRXC12 MXH 20, LRXH 20
MX 12, LRX 12 MXHG20, LRXHG20
MXG12, LRXG12 TZR%EE (")
RE(E%) FERT BHRRT
ARBS =) mm mm
H
LRX 7] % pizpc B
R B 1
MX#3) (EC-LuberEms)| kg kg/m 0| e A Wo | Wa [ W, L L, iy L, 4, b
MXC 12 O 40 15.8 44
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 0.058 e e R
LRXC 12 (@) 37 14.8 40
MX 12 O 50 25.4 53
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 0092 | 092 | 19 | 3 [14 | 40 |32 |4 | e R I Y M4
LRX 12 (@) 47 15 25.3 50
MXG 12 O 013 61 36.6 64
LRXG12 | O | 58 358 | 61
MXC 15 LRXC 15 O | 0.13 52| — |24 55
MX 15 LRX 15 O | 0.20 1.65 24 4 16 47 |19 4.5 68 _ 40 71 4.4 M5
MXG 15 LRXG 15 O | 0.28 84 56 87
MXC 20() | LRXC20¢) | O | 0.29 66 | — |31.6| 74
MX 203 | LRX 20¢) | O | 0.44 86 51.6 | 94 ® éz)
2.73 30 5 215| 63 | 265 | 5 40 — M
MXG 20() LRXG20?) | O | 0.61 106 71.6 | 114
MXL 203 = — | 0.80 128 | 70 | 94.1 | 137
F() BHMKELEHTI-153W ERR2.1R11-154T ERIR2.359,

©)

LRXHC20. LRXH20., LRXHG20,

0

() EXMEHAE(C). BAREHAFT(C). TEHNET,. T, T)ATEKTFEHEIE,
T TR EFEAERIABRIEE, THEAER2DZEBRITE,

)
&

I1-169

BEREMPRE X NTIR . MRFHBESRI-166T1HHIR15,
ERMUREE 11 IEERE AT,

Tx

TR ARREE LN, SEARRTHTMRERXZMXHC20, MXH20, MXHG20, MXHL20.,

M RIBE R MBS RE Y TJIIS B 11760 AR AR, MXRIIMMERTHHBNRE RER,




(Ls) ) (Ls) (Ls)
(L1) (L1) (L1)
3-M, Ly Ly Ly
2-M,(MXC12, LRXC12) L, L, 9-M,
6-M, /
dy 4-M,(MX12, MXG12, Ly/2 L,/2
1 LRX12, LRXG12)
: T i ! o hdal | T !
= i T T ‘ T ‘ E ‘ T ‘ ‘ T ‘ T ‘\ :
< ‘ o || T /D || . s | e = ’}wT‘,H
— (S
% MXC, MXHC20 MX, MXH20, MXG MXL, MXHL20
E F LRXC. LRXHC20 LRX. LRXH20. LRXG L E
L()
BIRT WEMANC) | EAEES | EATER BEM N ()
mm RERABE | aF() | #E
c G, T, T, T,
H | H | H | W | H | d | d | h | E| F | STHAHx2L
N N N-m N-m N-m
4250 | 6500 494 | 486 | 186
3900 6 090 46.3 (363 | 183
6120 79.1 738 | B8
6 /3 | — | 12|12 |35 |6 |45 | 20 | 40 M3x12 s 10400 || YR 155
5890 787 | 3% a3
8120 | 15000 | 114 e28”’ | &35
7710 | 14600 | 111 550 | 5596
7730 | 12000 | 113 A EE
7 |35(3 | 15(165(45|8 |6 |30 |60 M4 x16 11500 | 20000 | 188 e 438
14900 | 28000 | 263 1888 | 1283
16100 | 26400 | 341 1339 | 42338
23400 | 42700 | 550 812 253
10 |4 |35 |20 |21 |6 |95 |85 | 30 | 60 M5 x 20 2520 1 2520
30100 | 58900 | 760 | 4448 | 4448
37200 | 77200 | 996 | A2AQ | L1210
1N=0.102kgf
S
x
K4
-
)
X
RET R ATE S pHESI6
RstiRig Rt HARIE MERE  SHRE Dbz HRE
MX G 15 C2 R360 T4 P S1 /F
Fm— © FUESHIXN OEEFE
e o 12,15.20 TARE | A S1 [SEH
HZEE TSR T BRE o SoHiE
@) BEREGANE(RA T2 RHUE FtRid A E IR
Ts EWME
© BRKE (&) AHLHKE (360mm) ) BESS © Al E
C b1 H B4R A.D.E.F.GE\HP.I.J.L
Eive | b P | #Ea LF\MA.MN.N.Q.RC.T
G AR SP | mEmg UR.V.W.Y.Z
L B up BREER

I1-170



IO C-LubeBABEIHRERFEESHMEBRX

E=BE, THRE

MX. LRX
¥
2
W,
W, } ‘ Ws Wy R ()
12|/15|20 & L
KINR~F = S
35(45|55|65|85 (100 - rr
T © ©‘M
o] [ V] I
| G5l |
[ ‘ : \J \ I
T N w
BRE(S%) FKERT BRR
AHRES ] mm
H
LRX 7] % pizpc B
R B 1
MX %31 . kg kgm | H | B | N | W | W W | L | L | L | L d, M,
MXC 25 LRXC 25 O 0.44 74 — 36 83
MX 25 LRX 25 O 0.67 98 60 107
3.59 36 |6 235| 70 |28.5]| 6.5 45 7 M 8
MXG 25 LRXG 25 O 0.84 113 75 122
MXL 25 = — 1.08 137 | 70 99 146
MXC 30 LRXC 30 O 0.78 85 | — 42.4| 95
MX 30 LRX 30 (@) 1.20 113 70.4| 123
5.01 42 | 6.5 | 31 90 | 36 9 52 8.5 M10
MXG 30 LRXG 30 (@) 1.58 134 91.4| 144
MXL 30 = = 2.03 162 | 80 |119.4| 172
() BMKELREHTFI-153RW EMF2.1R 11-154R EHF2.35,

333
23

() BEMERIRREX/NMR, MRIFHEESR-166TT+HHIEK15,

& EAMEEEINERRKRASBT,

Ir-171

M RIBE R 3 IR RE Y TJIIS B 11760 AR AR, MXRIIMME AT HHBHNRE AER,
EXMENRE(C). BRMEFHRE(C). MEHNET, T,» T)ATEHS REIEE,
T TR EFEAERTIABRIE, THEAER2NZEBRITE,




(L)

(Ly) (Ly) (Ly)
Ly Ly Ly
6-M, L, L, 9-M,
d, 3-M, L,/2 L,/2 Y
I [ | ‘r‘r‘ I A | wrm HT\[ |
< 1 :D_‘_CI: :D_‘ . ‘_CI:E:D_‘ ‘ ‘_a: ’}wTj,H
oo -
4 MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG _E
L()
BMRF P 0 i EL () BEXTED EFHESH mEHNEC)
mm RERER f5 ) 155 0C)
c C, T, T, T,
Hy | Ho | H. | W | H, | d, | d, | h | E | F | B5THAKRX L
N N N-m N-m N-m
213 213
21 600 33 800 500 1313 1313
32100 56 300 833 273 273
105 |5 | 23|245 7 | 11| 9| 30|60 M6 x 25 3800 2390
38200 70300 | 1040 5588 5588
1530 1530
47 400 92800 | 1370 4539 4539
329 329
29 200 44 600 808 2590 2570
43 400 74400 | 1350 883 883
10 |65 |55 | 28 [28 | 9 | 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28 fzgg ff;g
53 200 96700 | 1750 Let Let
2 500 2500
65600 | 126000 | 2290 | 13898 | 132899
1N~0.102kgf
RE m AR SR HES] FI
FeztRin R+t EREERRIE BEME  SRFE  EHRMRE  BIES
MX G 25 C2 R840 Ti1 P S1 /F
Fm_ (© FERHIAN ® BHAE
o I 25.30 FAFE | b5k S1 S1HE
R F THRE T BHE S2 S231&
@) BEREGANE(RA T2 hE TARIE FEE H A
T3 EHE
@ BRKE (& BEHK E(840mm @) HEER © 53R E
C i@ H 5% A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
AR | Ak P TR LF.MA.MN.N.Q.RC.T
G BRI SP BEER UR.V.W.Y.Z
L i UP | BeREA
-172

X4d1 * X




IO C-LubeBABEIHRFEESHNBRX

MX. LRX
¥
AR
W,
W, Ws Ws BEME(Y)
4
12]15]20[25[30 : .
KINR~F o 1) #
55/65(85|100 < Q) o,
= S ! ,‘,J
P ) i
T N w
BE(S%) FKERT BRR
ARBS =) mm mm
H
LRXZ31 % AR B
MX %3 ECLubo )| @ kgm | H | H | N | W | Wo | W | L | L | L | L d, M,
MXC 35 @) 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 1.13 92 | — | 466
LRXC 35 o) 12,5
MX 35 O 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.76 124 786 -
LRX 35 O 6.88 48 6.5 | 33 100 | 41 9 62 12.5 8.5 M10
MXG 35 O 12.7
—————————————————————————————————————————————— 2.41 152 1066
LRXG 35 o) 12,5
MXL 35 = — 3.00 184 | 100 (138.6| 12.7
MXC 45 LRXC 45 o | 211 114 | — | 59
MX 45 LRX 45 (@) 3.26 154 99
10.8 60 8 37.5| 120 | 50 10 80 175 | 10.5 M12
MXG 45 LRXG 45 O | 4.60 194 139
MXL 45 = = 5.66 234 | 120 (179
E() BMKELEHTI-153RW EMR2.1R11-154T EHIER2.35,
(®) HMFEFHBHREREREAY TS B 1176MRARER, MXRTINRESSTMH B RERIER,
(®) EFAMEHOE(C). EXRMERAE(C,). MEHNET, T, T)H TENSEEIE,
T« TAEHREFEAERINBRENE, THEDER2DZEERENE,
() BEWHRREXNTR. MREEESRI-166TTHaE15,
#iF AAENEESEINEERERZT,

I1-173




(L1)

(Ls) Ly (Ls) Ly Ly (Ls)
L, L,
3-M, 6-M, L2 L2 9-M,
di
T IF b o T h ™ m ‘ ]
le— oL _J¢ —oF e ‘ S |
< 1 |e|ve| i \ i F \ 4 i?ﬂ
N (I
4 MXC MX. MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L()
BMRT REMmENne | EESEy | ZFEER ek AEC)
mm R4 AR ) 70
c c, T, T, T,
H | H | H | W | H |d | d | h | E| F | @THAMx?L
N N N-m N-m N-m
39500 | 60000 | 1300 | 5328 | 5328
58700 | 100000 | 2170 1360 1360
1313 7 /34|32 | 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x35 8470 | 8470
74200 | 135000 | 2930 | (3839 | 3449
90800 | 175000 | 3800 | »,4989 | %989
64100 | 95600 | 2660 | +949 | 1910
95400 | 159000 | 4430 2700 2 700
15 | 16 | 11 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12 x 40 12288 12328
124000 | 223000 | 6200 | 3333 | 3338
151000 | 287000 | 7980 | ,8369 | ,8389
1N~0.102kgf
BREEmATES AHESI B
RARiD R+t AT FEMRD  SHART  ESRMRD  BIERE
MX G 3 C2 R1200 T2 P S1 /F
me— (© FERHIA N ® BHAE
e N 35.45 Fric |t S1 SR
R F, TURE T1 BHE S2 S231&
) BRI E(RA Te FE TARIE FEE H A
Ts EHE
@ BHRKE () BHLAIHKEE(1200mm @ BEER © BIARE
C i H (S A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
e | ik P BER LF.MA.MN,N.PS.Q
G L SP ABIEZR RC.T.UR.V.W.Y.Z
L i UP | mEmma
1I-174

X4d1 * X




IO C-LubeBABEIHRERFEEXSMEBRX

E=BE, THRE

MX. LRX
2
W,
W, W, Wy FiEm
d
L 12]15/20/25/30 < T /
\
KEIE:EY 55 65 85 100 = — o oW
= (J: I
P ¢ | I i
= N w
RE(E%) FERT BHRR
DRSS =) mm mm
B
LRX 7] % pizpc B
R B 1
MX#3) (EC-Luberms)| kg kg/m 0| e A Wo | Wa [ W, L L, iy Ls 4, b
MXC 55 LRXC 55 | O 3.49 136 — 72
MX 55 LRX 55 | O 5.42 184 120
141 70 9 | 43,5 | 140 | 58 12 95 20 12.5 M14
MXG 55 LRXG 55 | O 7.93 238 174
MXL 55 = — | 10.1 292 | 150 | 228
MXC 65 @) 180 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 7.18 e Bl ICSR e
LRXC 65 | O 181 26.6
MX 65 (@) 244 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.5 [SofE====
LRX 65 | O 22.6 90 12 | 53.5| 170 | 71 14 | 245 . 26.6 | 14.5 M16
MXG 65 (@) 308 26.3
——————————————————————————————————————————————————— 16.0 203)[==2
LRXG 65 | O 309 26.6
MXL 65 = — | 20.8 380 | 200 | 295 | 26.3
— LRX 8 | — | 254 323 | 140 | 232
— LRXG 85 | — | 32.7 36.7 110 | 16 |65 215 | 92.5| 15 | 395 | 200 | 304 |[27.5| 17.8 M20
— LRXL 85 | — | 44.0 494 | 280 | 403
— LRXG 100" | — | 43.0 43.2 120 | 15 |75 250 (110 15 | 362 | 200 | 262 [29.7 | 17.8 M20

BHKELZE T 1-153W EMR2.1 K [1-1547T LHIFR2.34,

MR E BRI AR R A S TJIS B 1176 FAiiE. MXRFINBERAMHE BN REKASEE,

ERFEDAM(C). ERMERAM(C). TEBNE(T,. T, T,)% FEHT EHSIE,
T TR EHEAERIABRNIE, FHEREA2ANERIBRAEE,

#iE1. BEWHAMIEESR 116651 AR 15,

2. ZEMIREA3IN IR AELT,
3. RIRESKEN * RNAEIRE R,

C. G T, Tx

I1-175




(L1)

(L1)

(Ls) Ly (Ls) Ly Ls (Ls)
L, L,
3-M, 6-M, L2 L2 9-M,
d,
T IF b o T h i ™ ‘ ]
le— oL _J¢ Ok e @F
< 1 |e|\e| H__H \ ] F \ 4 i? e
X [
d MXC MX. MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG LRXG85, LRXL85. LRXG100 | E
L()
BIRT WEmRNG |EAWED | EXWES |EM NE(C)
mm REAME  /EO) | /FO
c G, T, T, T,
H | H | H |H | W |H | d |d | h | E| F | BITHRxL
N N N-m N-m N-m
99700 | 149000 4830 | 188 1880
148000 | 248000 | 8040 040 | 53940
17 | 16 |14 | — | 53| 43 |16 | 23 | 20 | 60 |120 | M14x45 S L P
198000 | 359000 | 11700 | 19490 19400
244000 | 470000 | 15300 | 34789 | 40790
20 20
174000 | 249000 | 9790 |--2.909...82.000.
32200 | 32200
69000 | 66 500
2601000 | 415000 | 16300/ [-—-2=2ta-|-D2 St
23 | 18 (185 — | 63| 56 |18 | 26 | 22 | 75 [150 |  M16x60 443991 44399
337000 | 581000 | 22800 |3} 8939 |,31 839
419000 | 768000 | 30200 | 3899 |35 839
440000 | 753000 | 38900 | 132899 | 122333
35 | 22 (255 20 | 85| 67 |26.5| 39 | 30 | 90 [ 180 |  M24x70 542000 | 985000 | 50800 |,29339 | ,29 999
674 000 |1 300000 | 67300 |,82889 | ,87 933
35 | 30 |[30.5| — [100| 70 |33 | 48 | 36 | 75 | 150 | M30x80 498000 | 821000 | 49700 | 433839 |38 833
1N=0.102kgf
RE RATHRESHHEDIB
RstiRig R~ HARIE MERE  SHRE DR HIRE
MX G 55 C2 R3000 T P 81 /F
ORZ me— © FUEBHIAN O BEEE
LMX L st 55,65.85,100 AR hRAE S1 S1#E
LRX RERF TMI%s T4 BHE S2 S2#1&
) BRI E(RA T2 RHUE Ftrid A E IR
Ts EWME
@ BRKE (5 7BHIAIK & (3000mm () HESE © AR E
C 53 H B4R A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
Eive | bk P |men LF MA.MN.PS,Q.RC
G BRI SP BIEER T.UR.V.W.Y.Z
L BK upP BREER

II

-176

X4d1 * X




IO C-LubeBABEIHRERFEEXSMEBRX

RE F M2

MXD. LRXD
¥
AN
W,
W,
15|20 25 Ty WAL
KR wo [ w e
303545 |55 |65 W l :
= P§F D
diik il
N| W N| W
LRXD10 MXDC12, LRXDC12
MXD 12, LRXD 12
MXDG12, LRXDG12
RE(Z%) FERT BRRT
ARES =) mm mm
i
LRXZ 7 & | B B -
MXZ 31 (RC-Lubesmaa| kg kg/m H | H, N | W, | W | W | L L, I, L, | M xRE
— LRXD 10--SL | — | 0.028 0.48 13 15| 5 20 13 3.5 35 12 120.8| — |M2.6x3
MXDC 12 O 40 15.8 | 44
LRXDC 12 O | 0.045 —
37 14.8 | 40
— LRXDC 12:SL | O
MXD 12 O 50 25.4 | 53
LRXD 12 @) 47 25.3 | 50
0.072 0.92 20 | 3 75 | 27 15 6 M4 x4.5
MXD 12---SL (@) 50 254 | 53
LRXD 12-SL | O 47 | 15 |25.3 | 50
MXDG 12 (@) 61 36.6 | 64
LRXDG 12 o | 0.097
58 35.8 | 61
— LRXDG 12-SL | O
E() BEMKELEHTI-153T EME2.1, R2.2R11-154T EM%2.3. £2.47%,
(®) HMFEFHRBHREREREAYTIS B 1176MRARIER, THENHELSHLMHERHERHZE,
MX 2 51l i) B B 72 R AN B TR i e St R g
6) BAFMEHOE(C). BERTMERAE(C,). MEHNET, T, T)H TENSENEIE,
Ty TR EHEAERIANBRIOE, THEAER2N ZEBREE,
#iE1. HFLMMIEES R - 166TT R E2,
2. [EHRIMIGIES R 1-166TTFHIFK 15,
3. KIZNRT A1 R I AR & F 1B =3 12T,
C. G T, Tx T
@ N = I
—T— —— & &
Yol Lo ol [
il I dl e &

I-177




(L) (L)
2-M, x RE (L) (Ly) 4-My x RE
L L,
L,
d
. % b
= H =
,\ ‘D ol B\ WA
ds MXDC MXD. MXDG
£ r LRXDC LRXD. LRXDG £
T >
()
BIWRT WEmENEG | EIEED | BAHES WMERNIEC)
mm RERAEL BHEE) 770
© C, T, T, T,
w | H | 4, d, h E F BETHIATR x £
N N N-m N-m N-m
10 8 | 35| 6 | 35 |125| 25 M3x10 3200 5 880 37.9 1299 41999
4250 6 500 49.4 1386 e
3900 6 090 46.3 1383 1383
6120 79.1 3338 | HS
5890 78.7 45.2 45.2
12 | 12 | 35| 6 | 45 |20 | 40 M3 x 12 10 400 8 s Y s
6120 79.1 e 335
5890 78.7 B S
8120 | 15000 | 114 s .
7710 | 14600 | 111 el e
1N~0.102kgf
<
X
4
=
o)
X
BREFEmATES HHESI B
FRARID R~ R MRERE BERD SgRD ERERD BIRE
MXD G 12 C2 R560 T4 P S1 /F
O Rt (@ BRI B(RA (D FERHIF N ® BHhAS
- FRid TR S1 S1M&
LRXD ) RELH R (560 T BHE S2 SR
T T Fhn | R
@ BRKE Ts EWE
c = ISrES -
Fhre | bk ﬁ:iﬂ R R L e .
== 2 < B4 A.D.E.F.HP.I.L.LF
G BRI [sL | m&mal | b E@z& A MN. N QLT VW
Fm— SP__ | mHma: .
10,12 UP BEEER

I1-178



IO C-LubeBABEIHRERFEEXSMEBRX

RE F M2

MXD. LRXD
¥
Ak
W,
W, Ws W, AEME(4)
&
g 10] 12 25 T
\ N
30| 35|45 |55 |65 N 20
‘TJ—H P—
< W
BREBE%) RER BRR
AHRES =) mm mm
::]
MXZ5 LRXZ31 iif g2 B ®
77 (EC-LubommmEH) 2 kgm | B | Ho| N | W | W | W | Lo| L | L | L | MxRE
MXDC 15 LRXDC 15 e
0.13 52 — |24 55
— LRXDC 15--SL | O
MXD 15 LRXD 15 e
0.19 1.65 28 4 95| 34 13 4 68 40 71 M4 x 8
MXD 15---SL LRXD 15-SL | O 0
MXDG 15 LRXDG 15 ¢
0.26 84 56 87
— LRXDG 15--SL | O
MXDC 20 LRXDC 20 ¢
0.25 66 | — |316| 74
— LRXDC 20--SL | O
MXD 20 LRXD 20 (@)
0.38 86 36 | 51.6 94
MXD 20---SL LRXD 20-SL | O 2.73 34 5 12 44 16 6 M5 x 8
MXDG 20 LRXDG 20 ¢
0.52 106 50 | 71.6| 114
— LRXDG 20-SL | O
MXDL 20 = = 0.67 128 70 | 94.1 | 137
F() BUMKELEHTI-153W E/R2.1. R2.2R11-154 ERIR2.3. F2.45h,
(®) MEHBHRERERERLYTIS B 1176MAARIZR, FEHNEIELSHLMTERHENEIZR,
MX BRI EF=RAMTE R R g,
¢) EXFMENAE(C). EXMEHAE(C). MEHNET,. T T)A TENSEBHEHE,
T« T2 ERFEAERINBREEE, THEAER2NZEHEREE,
() PEMRMRREKRNTIS. MBEEESRI-166TTHM%E15,
& EAENREE1NEERERERT,
C. G T, Tx T
@ N = I
—T— —— & &
Yoo | 1o ol | &)
o O dl & e

Ir-179




(La)

) €
L L
L,
3M, xR L2 L2 9-M, X R
oy s T
I T[T T
— i 0 @
o %1 ¥ ¥ ==
- >} fe= D e J i
= ‘ A\ A\ = A\ s
— . (Y
d,
! MXDC MXD. MXDG MXDL
£ £ LRXDC LRXD. LRXDG L E
L0)
‘IR T WEmENe) | EAEEH | BEEER TWEBNIEC)
mm REABE | ARO #H()
@ c, T, T, T,
H | w | B | 4 | 4 h E F | BBETHARRx £
N N N-m N-m N-m
50.6 50.6
7730 | 12000 113 429 429
136 136
75 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 188 338 338
262 262
14900 | 28000 263 ;282 ;282
150 150
16100 | 26400 341 A e
23400 | 42700 550 379 379
8 20 |21 6 95 | 85 | 30 | 60 M5 x 20 2y ARy
713 713
30100 | 58900 760 4583 4583
1210 1210
37200 | 77200 996 1219 3219
1N~0.102kgf
<
X
4
=
o)
X
REE mATHES AHES] 51
Ratizia R+ AR MEARE O WERE  SGRT DRMRE SRR
MXD G 20 C2 R840 T4 P S1 /F
® ER Fm_ @ FERHAN OEEFR
| MXD |, s 15.20 TR FRAE S1 S1H&
LRXD FERE FZE i i T BEHE S2 S2#1&
(® BHREAEEA T2 HHE ThRiE | iR
@ BHRKE Ts EWE
S EE T © B (840mm) HEEG 5 E
G =R H (S A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
L [ 0 P BRI MA.MN.N.Q.RC.T.UR
ThRiE | BREWE SP BIEER V.W.Y.Z
| 'sL | TEma | UP BEBEER

I1-180



IO C-LubeBABEIHRERFEEXSMEBRX

RE F M2

MXD. LRXD
¥
AN W
W, Wy Wi FEWEC)
&
- 10[1215[ 20 T
\ gt
3545|5565 . 159
T N W
BREBE%) FERT BRR
AHRES =) mm mm
::]
MXZ5 LRXZ31 iif g2 B ®
£ (%C-LubeHHAH) kg kgm | B | B | N | W | W | W L L | L | L | MxRE
MXDC 25 LRXDC 25 e
0.36 74 | — | 36 83
— LRXDC 25-SL | O
MXD 25 LRXD 25 e
0.55 98 | 35 | 60 | 107
MXD 25---SL LRXD 25-SL | O 3.59 40 6 125 | 48 | 175| 6.5 M6 x 12
MXDG 25 LRXDG 25 ¢
0.68 113 | 50 | 75 | 122
— LRXDG 25-SL | O
MXDL 25 — —| 0.88 137 | 70 | 99 | 146
MXDC 30 LRXDC 30 ¢}
0.60 85 = 42.4| 95
— LRXDC 30-SL | O
MXD 30 LRXD 30 ¢
0.92 113 40 70.4| 123
MXD 30---SL LRXD 30-SL | O 5.01 45 | 6.5 | 16 60 |20 |10 M8 x 12
MXDG 30 LRXDG 30 @)
1.18 134 60 91.4| 144
— LRXDG 30-SL | O
MXDL 30 — —| 1.52 162 | 80 [119.4| 172
F() BYMKELEHTI-153W EMR2.1. R2.2R11-154W ERIR2.3. F2.45h,
(®) MEHBHRERZRERLY TS B 11760 NARIZR, FEHNEIELSHLMTEREN 2R,
MXRFIM B EF=RAMTE R RS FAIEE,
(¢) EXFMmENAE(C). EXMEHAE(C). MEHNET,. T T)A TENSENEHE,
T« TR ERFEAERINBRENE, THEAER2NZERFREBE,
() PEMRMTREKRNTSR. MBEEESRI-166TTHM%F15,
&iE EANREE1EERERZT,
C. G Ty Tx Ty
@ N = I
—T— —— & &
Yoo | 1o ol | &)
il I dl e &

I1-181




(Ls)

(Ly) (Ly)
L, L,
L,
3-M, x RE L,/2 L,/2 O-M, x RE
ds T
I T[T T
@ — j F 1l 1 @4
m = + + ——
- >} fe= D e J i
= ‘ AN \ = \ —
s} . -
! MXDC MXD. MXDG MXDL
£ LRXDC LRXD. LRXDG £
()
BHRT P RN BEXTED EFTESH WmERHNEE)
mm REAER 55 f55(°)
c C, T, T, T,
w | H, d, d, h E F BETHIATR x £
N N N-m N-m N-m
213 213
21 600 33 800 500 1818 1818
32100 56 300 833 273 273
23 | 245 | 7 | 11 9 | 30 | 60 M6 x 25 3800 3800
885 885
38200 70300 | 1040 5883 5888
1530 1530
47 400 92800 | 1370 4530 4530
329 329
29 200 44 600 808 ean N
43 400 74400 | 1350 883 883
28 | 28 9 | 14 | 12 | 40 | s0 M8 x 28 S S
1 470 1 470
53 200 96700 | 1750 La b7
2500 2500
65600 | 126000 | 2290 | 43393 | 13839
1N~0.102kgf
<
X
4
-
o)
X
BREFEmATES AHESI B
FRARID R~ R MEERE  FERE S9RE ESRMRE BIEE
MXD G 25 C2 R840 T4 P S1 /F
OFES Fm— (D FERHIA N @ BHAS
T MXD | e 25.30 FARE | B s1 S18#%
LRXD FHHRE Mz i i T1 BHE S2 S231&
(© BEREAEEA T2 HHE ThRiE | EEimiEmE
@ BRKE Ts EWE
T © K E (840mm) © iS5 © RHRE
G BRI H 548 A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
N i ® P TR MA.MN.N.Q.RC.T.UR
TR | BERE SP BEER V.W.Y.Z
[sL | =&@ma | [UP | mmres

I1-182



IO C-LubeBABEIHRERFEEXSMEBRX

RE F M2

MXD. LRXD
5 LA)
i W,
W, ARA BEME()
, =
- 1012|1520 | 25 il 4
5 L o€
30 55 | 65 . )
T N 4
BRE5%) FERT BRR
ARBS =) mm mm
i
LRX%3 | & | Btk e 8 e
MXZ 71 EOLibormAB| i kgm | H [ H | N | W W, W W L L | L | L M, x RE
MXDC 35 O 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 0.97 92| — | 466
LRXDC 35 | O 12.5
MXD 35 O 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.52 124 | 50 | 786|
LRXD 35 | O 6.88 55 6.5 | 18 78 70 25 10 125 | M 8x16
MXDG 35 @) 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 2.02 152 | 72 |106.6( -
LRXDG 35 | O 12.5
MXDL 35 — — 2.55 184 | 100 |138.6| 12.7
MXDC 45 LRXDC 45 | O 2.01 114 — 59
MXD 45 LRXD 45 | O 3.13 154 60 | 99
10.8 70 8 20.5 | 96 86 30 13 17.5 | M10x 20
MXDG 45 LRXDG 45 | O 4.29 194 80 |139
MXDL 45 — — 5.36 234 | 120 (179
E() BHMKELEHTI-153W EMR2.1R11-154T EHIER2.35,
(®) HMFEHBHREREREAY TS B 1176MRARER, MXRTINRESSTHH B RIERER,
O BAFENAF(C). BATERAT(C). FEBNET,. T, T,)H TEMT EHHIE,
T« TAEREFEAERINBRENE, THEDER2DZEBRENE,
() PEMMEREXNIR. MKRFEESRI-166THAIEK15,
#iE EANREEINEEE R HIZET,
C. G T, Ty Ty
@ N = N
—I— —— + &
G G Al e &=
aa &1
& &

I1-183




(L)) (L) (Ly)
(Ls) Ly (Ls) ) Ly Ls (Ls)
L, L,
3-M, x RE 6-M, x KRB Lyf2 | L2 9-M, x KRB
o @ @ i i i
i E I E @ Y I —
o] (-} -} e © e e Lo
A AN AN AN \/ =
ds MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD., LRXDG _E
L()
BIWRT WEmENEG | EIEED | BAHES WENEC)
mm R AR 77 770
c C, T, T, T,
H, w | H, d, d, h E F BETHIATR x £
N N N-m N-m N-m
506 506
39500 | 60000 | 1300 53%8 53%
58700 | 100000 | 2170 1360 1360
20 | 34 | 32 9 | 14 | 12 | 40 80 M 8x35 8470 8470
2 440 2 440
74200 | 135000 | 2930 | (3839 | 15849
4 060 4 060
90800 | 175000 | 3800 | »,%989 | 519389
1010 1010
64100 | 95600 | 2660 dide e
95400 | 159000 | 4430 2 700 2 700
26 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12 x 40 12228 12328
124000 | 223000 | 6200 | ,3333 | 53333
8 560 8 560
151000 | 287000 | 7980 | ,3%80 | ,8560
1N~0.102kgf
BREFEmATES HHESI B
RARiE R+t BRI BERIE  SHFE ERMRE  BIERS
MXD G 35 C2 R1200 T2 P S1 /F
OFES Fm_ (© FERHIAN ® BHAE
| MXD |, s 35.45 TR HRifE S1 S1H&
LRXD FERE FZE T4 EHE S2 S2#1&
@) BEREGANE(RA Te FE TARIE FEE HE A
Ts EHE
@ BHRKE () BHLAIHKEE(1200mm @ BEER © BIRE
C 51 H B4 A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
Thme | ik P BER MA.MN.N.PS.Q.RC.T
G AR SP | meng UR.V.W.Y.Z
L i UP | meREA

I1-184

X4d1 * X




IO C-LubeBABEIHRERFEEXSMEBRX

RE F M2

MXD. LRXD
M
5 LA)
FoAk W,
W, W, W, Ay
| =
- 1012|1520 | 25 il 4
0y s
30 | 35| 45 . 2=y
T N 4
BRE5%) FERT BRR
ARBS =) mm mm
i
LRX%3 | & | Btk e 8 e
MXZ 351 EOLibormAB| i kgm | H [ H | N | W W, W W L L | L | L M, x RE
MXDC 55 LRXDC 55 | O | 3.17 136 | — | 72
MXD 55 LRXD 55 | O | 4.97 184 | 75 | 120
14.1 80 9 | 235|110 | 100 | 37.5 | 12,5 20 | M12x25
MXDG 55 LRXDG55 | O | 7.06 238 | 95 | 174
MXDL 55 — —| 9.08 292 | 150 | 228
MXDC 65 o) 180 26.3
——————————————————————————————————————————————————— 5.52 el — | QB e
LRXDC 65 | O 181 26.6
MXD 65 o) 244 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 8.70 et 70| 169 oo
LRXD 65 | O 226 | 90 | 12 315|135 | 126 |38 |25 | 245 26.6 | M16x25
MXDG 65 (@) 308 26.3
——————————————————————————————————————————————————— 12.1 1120 (223 ==
LRXDG 65 | O 309 26.6
MXDL 65 = — | 155 380 | 200 | 295 | 26.3
E() BHMKELEHTI-153W EMR2.1 R 11-154T EHIER2.35,
(®) BMFEFHBHREREREEY TS B 1176MRARER, MXRIIMNRESSTHHE B RIERER,
O) BAFENAF(C). BARERAT(C). FEGBNET,. T, T,)H TERT EEHIE,
T« TAEHREFEAERINBRENE, THEDER2DZE/FRENE,
&1, I MAILIES R 1-166 W& 15,
2. EEMREBIN B R RET,
C. G, T, Tx T
@ N = N
—I— —— + &
G G Al e &=
aa &1
& &

I1-185




(L) (Ly) (L)
(Ls) Ly (Ls) Ly Ls (Ls)
L, L,
3-M, x RE 6-M, x RE Ly/2 | Ly/2 9-M, x REE
o @ @ i i i
i E I @ @ HE H —
< ° \° () -] e N ° [
! (A
d MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG < E R
L()
BIWRT WEmENEG | EIEED | BAHES WENEC)
mm R AR 77 770
c C, T, T, T,
H, w | H, d, d, h E F BETHIATR x £
N N N-m N-m N-m
1880 1 880
99700 | 149 000 4830 | (1880 | 1880
148 000 | 248 000 8 040 040 040
26 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 | 60 | 120 M14 x 45 % 188 fg 188
198000 | 359000 | 11700 | 20400 | 10400
17 700 17 700
244000 | 470000 | 15300 | 42700 | 47700
32 880 32 %80
174 000 | 249 000 Q7 |5 200 |~ A o
32 200 32 200
69000 | &%308
260000 | 415000 | 16300 [--22990 | ©I VIO
11 300 11 300
18 | 63 | 56 | 18 | 26 | 22 | 75 | 150 M16 x 60 I ey
21800 | 21800
337000 | 581000 | 22800 | 434899 | 54899
37 600 37 600
419000 | 768000 | 30200 | 34899 | 35890
1N~0.102kgf
<
X
4
-
o)
X
BREFEmATES HHESI B
RARiE R+t AT FEMRD  ZHAR0  EHRMRD  BIERE
MXD G 55 C2 R3000 T2 P S1 /F
OEZS Fm_ ©) ?ﬁEsH’JM\ 0 amzﬂA
i L 55.65 FARia S18#%
LRXD T4 ﬁﬁr SZ S2:F&
() BEREGANEL (24 ) Te FE TARIE FEE HE A
Ts EHE
@ BRKE (® LK E (3000mm ) OETELT © HAEE
C 51 =R A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
Thme | P BER MA.MN.PS.Q.RC.T
G BRI SP | mEmR UR.V.W.Y.Z
L B UP BEBEER

I1-186



IO C-LubeBABEIHRERFEESMBRX

BEHRE EMRE

MXS. LRXS

A0S ‘
W,
w. [ W, W, BEWS()
15 20 25 30 =
= e 9
= Nl w
RE(S%) /R BRRT
ARBS =) mm mm
B
LRX %7 % AR B
" B I 7
MXZ31 soLoetmint) — | kg kgm | H | HoO| N | W W | W L L | L| L | MxEEQ
MXSC 15 LRXSC 15 | O | 0.099 52 | — | 24 55
MXS 15 LRXS 15 | O | 0.15 1.65 24 4 9.5 34 |13 4 68 6 40 71 M4 x 5.5
MXSG 15 LRXSG 15 | O | 0.21 84 56 87
MXSC 20 LRXSC 20 | O | 0.21 66 — 31.6 74
MXS 20 LRXS 20 | O | 0.31 86 36 51.6| 94
2.73 30 5 12 44 | 16 6 M5x 6.5
MXSG 20 LRXSG 20 | O | 0.42 106 50 71.6| 114
MXSL 20 — — | 0.55 128 70 941 | 137
MXSC 25 LRXSC 25 | O | 0.30 74 — 36 83
MXS 25 LRXS 25 | O | 0.47 98 35 60 107
3.59 36 6 12.5 48 | 17.5 6.5 M6x 9
MXSG 25 LRXSG 25 | O | 0.57 113 50 75 122
MXSL 25 — — | 0.74 137 70 99 146
MXSC 30 LRXSC 30 | O | 0.54 85 — 42.4| 95
MXS 30 LRXS 30 | O | 0.83 113 40 70.4 | 123
5.01 42 6.5 | 16 60 | 20 10 M8 x 11
MXSG 30 LRXSG 30 | O | 1.05 134 60 91.4 | 144
MXSL 30 = —| 1.37 162 80 |119.4 | 172
() BEKELEET 1-1530 %2, R [1- 1547 LHF2.34,
(®) BRELEILHBLITNREHRFFERI-1687T £X16.15H{E,
G) MBI REREREEY TS B 1176MAAHIZR, MXRIIMMES BN BT RERZE,
() BEAFEDAF(C). BATEHAR(C). MEBNET,. T, T)H FEMKT HEBIE,
T« TR ERFEAERINBRENE, THEAER2DZERFREE,
) MEMMEREXNIS. AgEEESRI1-166TTHMKR15,
i LEEWRESE1EERERE,
C. G, T, Tx T
% N = 7
t t S
Gkl =1 5 G
OO T2
4 4

I1-187




(L) ) (L) (L)
(Ly) (Ly) (Ly)
Lg Ls Ls
L, Ly
d, 3-M, x RE 6-M, x RE L,/2 L2 O-M, x RE
L HH H H i HH
S 1 D \ a D \ a : —D \ a] () ‘T:’H
MXSC MXS. MXSG MXSL
F LRXSC LRXS. LRXSG . E
L()
BIRT WEmENe |EIEED | BAEES WER NS
mm R4 HRR () ()
© C, T, T, T,
w | H | 4, d, h E F BETHIATR x £
N N N-m N-m N-m
7730 | 12000 113 4296 429°
15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 188 438 438
14900 | 28000 263 | 4252 1882
16100 | 26400 341 ;380 | 4180
23400 | 42700 550 379 319
20 | 21 6 95| 85| 30 | 60 M5 x 20 tEL TR
30100 | 58900 760 W A
37200 | 77200 996 | 4243 | 4243
21600 | 33800 500 | (313 | 1318
32100 | 56300 833 273 213
23 | 245 | 7 |11 9 30 | 60 M6 x 25 3809 3809
38200 | 70300 | 1040 5583 5588
47400 | 92800 | 1370 | 4£33% | 12330
29200 | 44600 808 | ,338 s
43400 | 74400 | 1350 883 883
28 |28 |9 |14 |12 40 | 80 M8 x 28 5780 5780
53200 | 96700 | 1750 Jee s
65600 | 126000 | 2200 | 43339 | 13839
1N~0.102kgf
2
X
4
=
X
X
BREFEmATE S fHESI B
AT R+t AT MEMRE S8R0 ERMRE BIES
MXS G 25 C2 R840 T4 P S1 /F
® F me— (® FERHIAN ® BHRAS
S 15,20,25.30 FARE | AN S1 SE
LRXS | Ha% bz ] i T EHE S2 S2H1E
(© BRI E (A T2 HHE Tirid | EEHEME
@ BRKE Ts EWE
gﬁﬁ g‘\& () B E(840mm @ BEZE © 1SAEE
G SRR H A A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
L [ P TR MA.MN.N.Q.RC.T.UR
SP | m#mas V.W.Y.Z
UP BEEER

I1-188



IO C-LubeBABEIHRERFEESMBRX

BREHRB EMRE

MXS
2 s
W, W, W, BEME()
=
15 | 20 | 25 | 30 o
jc/www: i 0 7
® beg
T N w
BRE(S%) FERT BRR
ARBS =) mm mm
i
LRX%3 | & | Btk B e
MX %51 obeanans) | kg kgm | H | HO| N | W[ W | W | W L L | L | L | MXRE
MXS 35 = O 1.22 124 | 50 78.6
6.88 48 6.5 |18 78 70 | 25 10 12.7 |M 8x12
MXSG 35 = O 1.61 152 72 1106.6
MXS 45 = (@) 2.37 154 | 60 99
10.8 60 8 20.5 96 86 | 30 13 17.5 |[M10x18
MXSG 45 = (@) 3.27 194 | 80 |139
MXS 55 — @) 3.96 184 | 75 |120
141 70 9 23.5 1110 | 100 | 37.5 | 125 20 [M12x20
MXSG 55 — @) 5.63 238 | 95 |174
E() BHMKELEHTI-153W EMR2.1R11-154T EHE2.35,
(}) THITEBHRERER,
6) EAFMEHOE(C). ERTEHAE(C,). MEHNET, T, T)ATENTENEIE,
T« TR EFEAERINBRENE, THEDER2DZEAEREE,
() BEMETRERNTIR. MEEESR-166TFHF15,
& EANRESEINERRERET,
C. G T, Ty Ty
% N = 7
t t S
Gkl =1 5 G
OO T e
4 4

I1-189




(L)
(L) Ly
L,
6-M, x RE
= ds b T
i o @ o) I
L . Je]
- \ = =
3 A =t © ° %
i I
ds
E F E
L()
BIRT BHE) BEAWES | RIEER WERHEC)
mm REFRE w0 770
& C, T, T, T,
H | W | H | 4 d, h E F BETHIATR x £
N N N-m N-m N-m
58700 | 100000 | 2170 1360 1360
13 | 34 | 32 9 | 14 | 12 |40 80 M 8x35 gﬂg 32‘18
74200 | 135000 | 2930 | (3883 | 13449
95400 | 159000 | 4 430 2700 2700
16 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12 x40 12228 12328
124000 | 223000 | 6200 | ,3339 | 3339
148000 | 248000 | 8040 04 04
16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 | 120 M14 x 45 ?8188 ?8188
198000 | 359000 | 11700 | 10400 | 19400
1N=0.102kgf
<
X
4
—
X
X
REERATHRES HHES 5
FstiRia R+t R FERIE SRR ERdRE SRS
MXS G 45 C2 R1470 Ti P S1 /F
© Fm— (©) FERHIA N OEEEFS
MXS g#HEE 35.45.55 FRid TR S1 S1M&
FHRE EMRE ] i T BHE S2 SoHE
(@ BHREIANE (24) T2 hHE FhRie | BB
Ts EHE
;’El.i ’1 3 <
@kfs e (B BHHKE (1470mm ) @ BEZR ® BAERE
G [ EmEmE | H [ A.D.E.F\HP.I.J.L.LF
P HEG MA.N.RC.T.UR.V.W.Z
SP BIEER
UP BBEER

I1-190



IO C-LubeBABEIHRFEESMEBARX

{RETEEZ8 EMRE
MXN W, i -
W, } W, W, BEME()
dy
= 4 O
MXN 30 = e m o
MXNG 30 = il
MXNL 30 I “T \ {,} {,}
T N W A\
G} Q} MXN 30
MXNG30
Wa 6-M, Lg
A Ws Wy B ()
di ] 1
4 = @
MXN = o
MXNG = L
MXNL , T‘T <‘ O © E
. L \
T N w
Q} {;} MXN
MXNG
RE(2%) FERT BRRT
AHBS g mm mm
|
LRXZ7) gg e B
MXZ31 cLusetmnt| = | kg kgm | B | B [ N | W | Wo | W | L | L | L | L | L | L | 4 | M,
MXN 30 = O 1.05 113 50 70.4] 121 44
MXNG 30 = O 1.38 5.01 38 | 6.5 |31 90 | 36 9 | 134 914|142 | — 8.5 | M10
MXNL 30 = 1.75 162 | 80 [119.4| 170 80
MXN 35 = O 1.55 124 w 78.6 =
MXNG 35 = o| 213 6.88 | 44 | 6.5 |33 100 | 41 9 | 152 106.6| — [12.7 8.5 | M10
MXNL 35 = — | 2.71 184 | 100 (138.6 100
MXN 45 = O | 2.58 154 80 99 60
MXNG 45 = O 3.73 10.8 52 | 8 3751120 | 50 | 10 | 194 139 — (175 10.5 | M12
MXNL 45 = — | 4.72 234 | 120 |179 120
MXN 55 = O 4.61 184 o 120 .
MXNG 55 = O 6.94 141 63 | 9 43.5|1140 | 58 | 12 | 238 174 — |20 12.5 | M14
MXNL 55 = — | 8.87 292 | 150 |228 150
() BEMKELEHT 1-1530 EM%R2.1R 11-154 7 LH%2.35,
(}) BREEAEOPRNZEZLNBIITNREBEIBERXITNRE,
@) FHEERTERES,
() EFRMEHOE(C). EXRTMERAE(C,). MEHNET,. T, T)A TENTENEIE,
T TR EFERERT1NBREGE, THEAER2NEEHBREAE,
) BEMMTREKRNTR. MK FEESRI-166TTHME15,
#iE1. KINR~TA30M R AR MR E&F 1MW REREST,
2. KINR<F435, 45, 55 RFIMAAE MR E&B3EEMRHE IR,
B2, KNWRSHAHISHRTIHBHRITI T E ERRST R AR H E/AN,
HIEREETH A E LERM, HRIKDEE,
C. T, Ty Ty
¥ > S oo
) © o
Leg Leg ¢ : ‘  —@ |o—o| Fo—
© (]

II-191



(Ls)

(L) (L)
Ls Ls
L, L, 9-M,
d, L,/2 L,/2
. Q i [ 1 [ [ i 1L .
- 7R : : - : - =t
f :D \ G: :D || \ | G: ‘\‘ L
s JL_
N MXN30 MXNL30
E F MXNG30 E
L()
(Ly) (L1)
Ls Ls (Ls) Ls
L, L, 9-M,
dy L,/2 L,/2
i NI H |
- i o e o+ : 1O —
J = e o O o [ i
ﬁ»L«L— MXN MXNL
E E MXNG £
L()
BIRT AO) EXEED | EATER BER N ()
mm REABE | AR ()
B c G, T, ) T,
BN\ H, | H, | W | H | d | d | h | E | F | B0
RE(P) N N N-m N-m N-m
43400 | 74400 | 1350 | 883 | 883
9 |10 |45 28 |28 | 9|14 |12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 | 1750 | 1478 | 4470
65600 | 126000 | 2290 | 13899 | 15399
58700 | 100000 | 2170 | 1369 | 1360
2 440 2 440
11 |13 (11 |34 | 32| 9|14 |12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 | 2930 | (3838 | 13433
90800 | 175000 | 3800 | »4989 | -4 988
95400 | 159000 | 4430 | 48499 | 123498
13 | 15 [13.5| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525|105 M12x 40 124000 | 223000 | 6200 | »3333 | 53333
151000 | 287000 | 7980 | ,§383 | ,8380
148000 | 248000 | 8040 | 55988 | 53943
10400 | 10400
19 | 17 [16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |[120 M14x 45 198000 | 359000 | 11700 | 1080 | 10400
244000 | 470000 | 15300 | 44789 | 3£7088 E
1N=0.102kgf |4
-
)
X
REF RATHRESHHEDIG
RstiRic Rt EEATIE WMERE  S@RE  ERiERE HIRE
MXN G 55 C2 R3000 T2 P S1 /F
0 me— © FUESHIKN OEEFE
MXN BT A =R 30,35.45.55 FARIE (73 S1 ST
Lz _ ] T BRE S2 S2Hig
(@ BRI B4 T2 HHE Ftric | IEEHENE
2) BRKE Ts ERE
é*?mﬂ T‘E.'\;'&ﬂﬂﬁ (5 BRI E(3000mm @ BEZH ® HAERE
L [ H B4R A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
P RER MA.RC.T.UR.V.W.Z
SP BEER
up BREER

I1-192



IO C-LubeBABEIHRFEESMEBARX

{RETE A RE 3R

MXNS W,
W, W, W, W)
AR ; <
MXNS 30 )
MXNSG 30 = Ll
MXNSL 30 i
KR 11
= N w
(Ws)
W, E%(5)
MXNS
MXNSG s
MXNSL
T N w
RE(S%) RERT BHRR
ARBS B mm mm
i
LRXx3 | & | Bk hi-k8 e
MXZ%371 T kg kg/m H | H | N | W |W|W|W|L |L | L | L | L | Mx®&EQ
MXNS 30 = O 0.70 113 | 40| 70.4| 121
MXNSG 30 = O 0.90 5.01 38 | 6.5 |16 — 60 |20 (10 134 | 60| 914|142 | — M 8x 8
MXNSL 30 = — 1.14 162 | 80(119.4| 170
MXNS 35 = (@) 1.08 124 | 50| 78.6
MXNSG 35 = O 1.42 6.88 44 | 6.5 |18 78| 70|25 |10 152 | 72 |106.6| — |12.7| M 8x 9
MXNSL 35 = = 1.81 184 | 100 |138.6
MXNS 45 = O 1.84 154 | 60| 99
MXNSG 45 = O 2.58 10.8 52 | 8 20.5| 94| 86 (30 |13 194 | 80 |139 — [17.5| M10x11
MXNSL 45 = — 3.29 234 1120 |179
MXNS 55 = O B3l 184 | 75 |120
MXNSG 55 = O 4.83 141 63 | 9 23.5(110 | 100 |37.5|12.5|238 | 95 (174 — 120 M12x 15
MXNSL 55 = = 6.28 292 | 150 |228
() BMKELEET 1530 LR 1R 11-154R Li5R2.345,
@) BRRETLMELT N R ERTEE R - 1681 L& 16.25 1,
TRHREE B A7 6 P R SRS TRUIR ST N IR E BN T R~ R PR K IBEHTNRE
() AHTEBRRERER,
() BFHMEHOE(C). BERTMERAE(C,). MEHNET, T, T)H TENSENEIE,
T TREFREFEHERTINBRENE, THEAERNEENBRANE,
() PEERMRREKRNTR. MEEEFESRI-166TTHMF15,
#iE1. KINR~FH30M R AR MR E&E B 11 EWRIERIEZST,
2. KINR~FA35, 45, 55 RFIM AR MR E&H3EEM 24 AR5,
BR, K/NWR-HAHISHRIIMBHRITH T E ERIRSTR T kAR A E/AN,
IR RIEETH A E LERMN, HRIIKDEHE.
C. G, T, Tx I
@ . N [ X
Ed Ed =[5 = |- ==
o o

I1-193




(Ls) (Ls)
(L) ()
Ls Ls
6-M, x iR L, L, 9-M, x iRE
ds I L,/2 L,/2 |
\
‘ Ol [ H i i s \ ® ‘
— %y Ty —
= D \ a — = “ e
s JL [
% MXNS30 MXNSL30
E F MXNSG30 £
L()
(L1) (L1)
(Ls) Ly (Ls) Ly
6-M, x FREE L, L, 9-M, x R
d, L2 L2
[N m FH
- i €] CEE « BE K i
3 (-} e (] e Lo
T —V )
T \ \ \ [
% L MXNS MXNSL
E F MXNSG £
L()
AIRT L) BAEED | BAWEH BERNE()
mm RIEMBRE (") (")
N c G, T, T, T,
BN | H, | W | H, | d | d | h | E | F | BTHA®xL
REP) N N N-m N-m N-m
43400 | 74400 | 1350 ;583 | 883
9 | 45|28 | 28| 9 |14 | 12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 | 1750 1470 8419
65600 | 126000 | 2290 | 13899 |133398
1360 1360

58 700 | 100 000 2170
11 11 34 | 32 9 | 14 | 12 |40 80 M 8x35 74200 | 135000 2930
90800 | 175000 3 800 2# 888

-t

WN |00
A
obh|N
oOo|o

N -

=5 (0N |00
N|WO [00h |

o0 O~ (N

OO 000

95400 | 159 000 4 430 18599 43 100
13 [135| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12 x40 124000 | 223 000 6200 | 53333 | 23333
151 000 | 287 000 7 980 .8 ggg 48 ggg

5040 5040
148 000 | 248 000 8 040 37 100 37 100

19 |16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 | 120 M14x 45 198000 | 359000 | 11700 | A9499 | 19400
17 700 17 700
244000 | 470000 | 15300 | 42788 | 47709 E
1N=0.102kgf [
=
)
X
BT G AFRE S HHESIHI
Rtz R AR MERE SN ERHRE BARE

MXNSG 55 C2R3000 T2 P S1 /F

o 6 6 60 6 060 o6 o0 o0

©) me— (0 BEREIA /N ® BHAS
MXNS | (EEE S 30,35.45.55 FARE | AR S1 ST
iz _ i T1 BRE S2 S2HHE
(@ BRI E (A T2 HRUE Tirid | EEHAEME
2 BHRKE Ts ERE
AT R (5 BELAYHEE(3000mm @ [T, o
G BAEMK © HHERE
o o H BR A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
P BER MA.RC.T.UR.V.W.Z
SP_ | @#EAR
UP | BBREa

I1-194



